

Ученики 11 класса Асхадуллин Нияз и Сабиров Сайдаш, вместе с руководителем Нигматуллиной А.М., участвовали Республиканском семинаре для руководителей центров образования естественно-научной и технологической направленности "Точка роста" на тему: "Развитие современной образовательной среды как условие перехода школы в режим эффективного функционирования". Семинар прошел на базе МБОУ КСШ 3. Ученики выступили с проектной работой "Лего конструктор и наши возможности" и показали мастер-класс "Электрический ток и его действия"

